



January 19, 2016

ADDENDUM NO. TWO

TO ALL OFFERORS:

REFERENCE: Request for Proposal No: **RFP# MLO-884**
Dated: **December 18, 2015**
Commodity: **Electronic Research Administration System**
RFP Closing On: **February 2, 2016 at 2:00 p.m. (Eastern)**
~~**January 26, 2016 at 2:00 p.m. (Eastern)**~~

Please note the clarifications and/or changes made on this proposal program:

1. The closing date and time has been extended to February 2, 2016 at 2:00 p.m.
2. QUESTION: Can you please provide JMU's number of unique sub-recipients?
ANSWER: Less than 20; however, this can vary significantly from year to year.
3. QUESTION: Of JMU's \$20,000,000 in annual grant revenue, how much of that is NIH funding?
ANSWER: Around \$500,000; however, this can vary significantly from year to year.

Signify receipt of this addendum by initialing "*Addendum #2*" on the signature page of your proposal.

Sincerely,

Matasha Owens, MPA, VCO
Buyer Senior